

# Komentar Evandjelja: Blaženstva

Evandjelje ponedjeljka X. tjedna  
kroz godinu i komentar.

## **Evandjelje Mt 5, 1-12**

U ono vrijeme: Isus ugledavši  
mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede,  
pristupe mu učenici. On progovori i  
stane ih naučavati.

»Blago siromasima duhom: njihovo  
je kraljevstvo nebesko! Blago  
ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago  
krotkima: oni će baštiniti zemlju!  
Blago gladnima i žednima  
pravednosti: oni će se nasititi! Blago  
milosrdnima: oni će zadobiti

milosrđe! Blago čistima srcem: oni će  
Boga gledati! Blago mirotvorcima:  
oni će se sinovima Božjim zvati!  
Blago progonjenima zbog  
pravednosti: njihovo je kraljevstvo  
nebesko! Blago vama kad vas — zbog  
mene — pogrde i prognaju i sve zlo  
slažu protiv vas! Radujte se i kličite:  
velika je plaća vaša na nebesima! Ta  
progonili su tako proroke prije vas!«

---

## Komentar

Blaženstva su odlomak velike ljepote  
koje predstavlja divni uvod u  
Propovijed na gori.

Isus sjedi, kao učitelj, i poučava ljude  
božanskoj Riječi koju donosi od Oca.  
Započinje govoreći im: „Blago  
siromašnima duhom, jer je njihovo  
kraljevstvo nebesko.“

Potrebno je uvijek iznova primijetiti i zapitati se da je prva riječ koju nam Isus donosi „blago“, što znači sretan.

Isus nam donosi Božju Riječ i uči nas da želi da budemo sretni, sretni, s punim životom. Da je put koji vodi do Boga put radosti. I svojom nam Riječi opisuje koji je put kojim moramo putovati. Ono što moramo živjeti da bismo pronašli istinsku sreću.

Čitajući blaženstva otkrivamo da je to paradoksalan put. Isus nam pokazuje put sreće tamo gdje bi se činilo da ga nećemo pronaći.

Iza svakog blaženstva krije se put ljubavi i križa. Isus nas uči da su ova zemlja, ljubav i križ jednaki. Ili drugačije rečeno, ako stvarno želimo ljubiti, moramo se poistovjetiti s Križem.

Isus naziva blaženima one koji su siromašni duhom, odnosno one koji žive u pouzdanju u Boga; one koji

tuguju, to jest one koji znaju prepoznati i pokajati se za svoje grijeh; one koji su krotki, odnosno one koji znaju strpljivo podnijeti tuđe nedostatke; one koji osjećaju glad i žeđ za pravdom, to jest one koji rastu u želji za svetošću; one koji su milosrdni, tj. one koji u svojoj krhkosti dočekuju druge ne osuđujući ih; one koji su čista srca, to jest one koji se trude da im ništa ne ocrni sposobnost ljubavi; one koji su mirni, odnosno one koji se bore sijati mir i radost i one koji trpe progone zbog pravde, odnosno one koji žive u istini i s njom ne prave kompromise.

U Blaženstvima otkrivamo Isusovo lice i moramo otkriti svoje. U kršćanskom životu puno pomaže suočiti svoj život s blaženstvima. Zapitajte se: Jesam li siromah? Plačem li?

Javier Massa // Grafner - Getty Images

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-decima-  
semana-tiempo-ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-decima-semana-tiempo-ordinario/) (3.08.2025.)